

Стань частью здоровой истории твоего ребенка

Вакцины обеспечивают защиту - предохраняют детей и окружающих от многих тяжелых инфекционных заболеваний, таких как полиомиелит, корь, дифтерия и столбняк. Заболевания, которые предотвращаются с помощью вакцинации, могут вызывать серьезные осложнения, многие из которых могут привести к смерти, поэтому вакцинация – лучший и самый безопасный способ защитить здоровье.













Все вакцины, доступные в Республике Молдова, закупленные Министерством здравоохранения через ЮНИСЕФ являются безопасными и эффективными. Миллионы доз было введено, а сами вакцины утверждены на основании результатов клинических испытаний. Безопасность вакцин постоянно контролируется Всемирной Организацией Здравоохранения.

Очень важно вакцинировать детей и взрослых всеми вакцинами и дозами, рекомендованными и предусмотренными Национальной программой иммунизации. Все дети и взрослые лица могут получить дополнительные вакцины, если не полностью привиты, не уверены в своем статусе или не имеют паспорта прививок. За дополнительной информацией обратитесь в Центр Здоровья или к семейному врачу. Важно не откладывать вакцинацию новорожденных.

Взрослые не должны забывать о прививке против сезонного гриппа и COVID-19.

- В один и тот же день можно сделать несколько прививок. Это обычная практика на международном уровне. Использование многовалентных вакцин уменьшает количество инъекций и обеспечивает защиту от нескольких инфекций.
- Никаких дополнительных анализов (крови, мочи, иммунограмма) перед вакцинацией не требуется.
- Если ребенок страдает хроническим заболеванием (астмой, диабетом), это не является противопоказанием к вакцинации. Напротив, такой ребенок подвергается более высокому риску заражения тяжелыми инфекциями, которые можно предотвратить с помощью вакцин.

Календарь прививок в Республике Молдова можно посмотреть здесь -

https://vaccineaza.md

Материал подготовлен специалистами Национальной медицинской страховой компании совместно с Министерством здравоохранения и Технической группой ООН по вопросам здравоохранения и питания в рамках управления кризисом беженцев из Украины, координируемой Страновым Офисом ВОЗ в Республике Молдова. Представленная информация принадлежит исключительно авторам и не обязательно отражает точку зрения и политику учреждений и организаций системы Организации Объединенных Наций.

Дизайн и печать выполнены при финансовой поддержке Европейского Союза в рамках регионального проекта «Вместе к лучшему здоровью беженцев и перемещенных лиц из Украины», являющегося частью программы «EU4Health» — проекта, реализуемого в Республике Молдова Всемирной организацией здравоохранения и Международной организацией по миграции.

Данная деятельность поддерживается, в том числе в рамках проекта «Обеспечение равного доступа беженцев, находящихся под временной защитой, к качественным услугам здравоохранения в Республике Молдова», реализуемого через платформу MPTF (UN Partners Trust Fund) Международной организацией по миграции, Детским фондом ООН, Фондом ООН в области народонаселения и Всемирной организацией здравоохранения, при финансовой поддержке правительства Швейцарии.